

# 3.5 万美元买架废旧飞机能干啥? 改装成豪宅啊!

## 美国一个建筑师就敢这么玩

据雅虎新闻网报道,美国建筑师大卫·赫兹历时18个月,利用旧波音747飞机做原材料,在加州马里布建造了一处豪宅。虽然飞机是淘汰的旧波音747,但整栋住宅看起来熠熠生辉,奢华无比。



### 这样的豪宅只要3.5万美元

这处豪宅面积约4000平方英尺(约370平方米),房屋的每一处都曾飞机上的一部分:屋顶是飞机的机翼,冥想屋是飞机的机头,机身则改造成厨房和艺术室。

建筑师大卫说:“我一直在构想整栋房子的结构和附近的山脉相得益彰,而我的客户则希望房屋呈流线型设计,富有情调。所以,2500平方英尺大小的

波音747的机翼就成了屋顶的最佳选择。机翼面积大,质量轻,需要的支撑力也很小。”

大卫花了3.5万美元购置了一架退役的波音747飞机,建造之前他还必须在美国联邦航空管理局登记,以防有飞行员错将房屋当成一架坠落的飞机。

### 飞机豪宅成建筑师新宠

据悉,美国每年要淘汰大量飞机,已有上百架飞

机遗弃在加州沙漠,这些退役飞机的出售价仅是原材料铝的价格。大卫认为,将这些退役飞机扔在沙漠里是科技和社会的倒退,飞机上大量的铝可以回收再利用,这也是他想利用旧飞机建造房屋的初衷。

近来,有越来越多的建筑师想到利用旧飞机改造成超大的“飞机豪宅”,房子的主人不必到房管部门登记。上月,美国田纳西州的麦克明维尔一个水上公园,就是由波音747的机舱改造而成。

## 专治烧、烫伤、创伤

纤维连接蛋白(FN)在国际上被专用于各种烧烫伤、不愈合创伤、老烂腿的基因用药。是2010年在国家创新基金专项支持下,我国生物医学专家王德亮教授率领科研团队,历经5年科研攻关,终于从稀有猿类动物体液中提取了高活性纤维连接蛋白(FN),使我国成为世界是第2个掌握此项技术的国家。

### 滚油烫伤的脸变回来啦!

周涛,男,18岁家住郑州市豫龙镇西张寨村,2011年3月被滚油烫伤半个面部,耳朵当时皮掉,在其他医院治疗五天后感染,并出现其它部位肌肉腐烂,后慕名寻找王德亮教授治疗。

经王德亮教授采用纤维连接蛋白(FN)精心治疗30天后痊愈,烂皮逐渐脱落,新皮重新生长,皮肤除有些红晕外,一切如常!

纤维连接蛋白(FN)能够全面提高愈合速度,表皮破裂、渗液的轻度患者当天就止渗,肌肉溃烂坏死的重度患者七天就愈合长肉,甚至深及骨组织可见白骨的患者10-20天即可收口愈合。(市内免费送货 外地邮寄)

咨询热线:0371-56626918

地址:花园路与黄河路交叉口东50米河南福康医药超市

## 高血压缠上离退休老人

胡伯伯刚刚从单位高层退休下来,儿女寻思着:老人操劳了一辈子,这下终于可以享享清福了。不料想,胡伯伯却因为高血压住进了医院。

医生介绍说,胡伯伯被高血压缠上与心情大有关联。原来,胡伯伯自从退休后,感觉自己似乎从高高的聚光台上摔了下来,失去了关注与重视。像胡伯伯这样因离退休而患上高血压的病例并不少见。因此,专家特别建议离退休老人:一旦发现患有高血压,一定要及时选择合理的药物进行治疗,切不可讳疾忌医。

国家“十五”重点公关项目——双鹤牌“降压零号”的降压疗效较受患者认可。它的长效复方特点机制,一片就可持续24小时平稳降压,规避了短效药物导致的血压波动,同时,各种药材的协同作用,不仅增加了它的整体药力药效,而且抵消了单剂药材的副作用,使其取得安全、有效降压的双赢。迄今为止,“降压零号”已经凭借其卓越的疗效,成为我国使用人数最多的降压药物。最后,专家强调,离退休老人要尽量做到起居有常,从而愉快、健康地度过晚年。